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ACTA DE LA SESION ORDINARIA JULIO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
NORTE 

SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTA 
Dª. MAR RODRIGUEZ FERNANDEZ (PP) 

VOCALES 
D. FERNANDO MARTINEZ RODRIGUEZ
(PP) (VICEPRESIDENTE)
D. FELIX CASANOVA SANCHEZ (PP)
Dª. CRISTINA CAPDEVILA (PP)
Dª. ANA SOTOS MONTALVO (PSOE)
Dª. MARIA ESPIN JIMENEZ-TAJUELO
(PSOE)
D. MARIANO CAÑAS VELASCO (MAS
MADRID)
D. ANTONIO NAVARRO CAMPILLO
D. JOSE ANTONIO GOMEZ MAYA
Dª FRANCISCO RODRIGUEZ CHECA

Excusan su asistencia: 

MIGUEL GUADALFAJARA (VOX) 

SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA

En la sede del Distrito Norte sita en Avda. 

Magia 4 de Alcobendas siendo las 19:05 

horas del día 11 de julio de dos mil 
veinticuatro, se reúnen en primera 
convocatoria los señores al margen citados 
bajo la Presidencia de Dª. Mar Rodríguez 
Fernández, en el cubo de la Universidad 
Popular Miguel Delibes, previa citación al 
efecto con objeto de celebrar la sesión 
ordinaria de la Junta Municipal del Distrito 
Norte. 

Se celebró la sesión con el siguiente Orden 
del Día: 

Toma la palabra la presidenta Mar Rodríguez Fernández 

Buenas tardes a todos y bienvenidos: 
Hoy se celebra la sesión de ordinaria de julio de la Junta municipal del Distrito Norte, 
el orden del día recoge en su primer punto, la aprobación del acta de la sesión 
ordinaria de mayo. 

Parte resolutiva: 

1. La presidenta pregunta si hay intervenciones al acta, no habiendo ninguna, se

aprueba por unanimidad de los presentes en la sesión de mayo.
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Parte informativa: 

En Seguridad 
1. Plan de Vigilancia de Espacios públicos y Parques. Con la llegada del buen

tiempo, aumenta el uso de los parques y espacios públicos de nuestro municipio,

la Policía debe garantizar su seguridad y a la vez fomentando las relaciones entre

la Policía y el Ciudadano.

2. Plan de mejora de la Calidad Urbana (prevención de Grafitis)

3. Plan de control de terrazas. Se han inspeccionado un total de 127 terrazas de

bares y restaurantes. También se ha realizado el control de apertura y cierre de

las mismas.

4. Así mismo, se está llevando a cabo un Plan para el control de los Vehículos de

movilidad personal (patines eléctricos) que se está desarrollando entre el 26 de

junio y el 3 de julio. Hasta la fecha se han controlado a 68 patinetes denunciado a

26 conductores, 11 de ellos por conducir sobre aceras.

5. Puesta en marcha del Plan Vacaciones Seguras. Con este plan se pretende

minimizar el número de delitos contra el patrimonio, en especial los robos con

fuerza en viviendas y en establecimientos comerciales e industriales, mediante la

presencia activa de las unidades de Policía Local y la realización de controles

preventivos. Así mismo, se facilita a los ciudadanos de Alcobendas, la posibilidad

de que dejen un tlf. de contacto a la Policía por si ocurriera algo en su domicilio

durante su estancia fuera de su domicilio.

6. Cobertura en eventos del distrito NORTE tales como el Campeonato de

petanca, Patrulla Pequeparques, Ludi Misucci, Mercado agroecológico, etc.

Hay que destacar en este periodo que el nº de requerimientos e intervenciones 

policiales en materia de Seguridad ciudadana, registrando muchas intervenciones 

relacionadas con la identificación de grupos juveniles en parques y acceso a 

transporte público, prevención de delitos contra el patrimonio (robos en viviendas 

y garajes) e intervenciones en Pablo Iglesias y sus alrededores. 

Los principales seguimientos realizados han sido, vigilancia en el Parque de las 

cepas, molestias ocasionadas por ocupas de avenida de la industria 11, 

comprobación asentamiento en la avenida monte Valdelatas con Valdelaparra, 

vigilancia del parque Francisco Largo Caballero 20 por jeringuillas abandonadas, 

vigilancia del botellón fin de semana en el Parque del oeste. 

Hay que indicar que se ha priorizado las actuaciones policiales en la prevención 

de robos en interior de garajes en la zona de Fuentelucha y en evitar conflictos en 

la zona de Pablo Iglesias 24. 
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En materia de Convivencia, en el Distrito se han realizado 181 intervenciones por 

molestias de ruido un 21,6% del total de las realizadas en Alcobendas. Por peleas 

y reyertas 34 intervenciones un 17,3% y 62 intervenciones de la Unidad Canina, 

lo que supone un 22,4 %. 

En Mantenimiento del distrito norte. 

Desde el 10 de mayo hasta el 1 de julio se han recibido un total de 387 incidencias 
en el distrito, de las cuales 288 ya han sido solucionadas.  

En concreto, desde la concejalía de distrito se han abierto 150 avisos, de los 
cuales 125 ya se han solucionado, de los no solucionados 25, 22 están en 
ejecución, 2 en estado de nuevo y 1 pendiente de planificar. En el informe que se 
ha publicado en la página web tenéis el detalle. 

Las Principales actuaciones en el distrito en este periodo han sido, Mejoras de 
limpieza y Acondicionamiento, se está cumpliendo la programación del desbroce 
y se ha intensificado el seguimiento de la recogida de residuos y enseres de la vía 
pública, mejoras en la seguridad vial y espacios públicos, mejora de la 
señalización y aceras, se han repintado señales horizontales y arreglado diversas 
aceras, para garantizar una circulación más segura y accesible. Refuerzo de la 
seguridad ciudadana, con mayor presencia policial, se han incrementado su 
presencia en los parques sobre todo y donde hay quejas por la suciedad que dejan 
los jóvenes en horario nocturno. 

Limpieza y embellecimiento de áreas verdes, limpieza general de todos los 
parques de Fuentelucha. 

Los proyectos de remodelación en la vía pública en la calle Murcia, está terminada. 
En la calle Luis Rodríguez Ontiveros, se han iniciado las obras, abordando dos de 
las 3 secciones planificadas para este proyecto, hemos destinado el presupuesto 
del distrito, asegurando así una gestión eficiente y responsable de los recursos. 

El punto limpio móvil, Del 5 al 18 de agosto: estará ubicado en el aparcamiento de 
la calle Huelva, junto al Recinto Ferial. 

Del 19 de agosto al 1 de septiembre: se ubicará en la Ciudad Deportiva de 
Valdelasfuentes 

Fomento del Empleo, Comercio y Consumo. 

En el distrito norte hemos celebrado el mercado agroecológico de productores el 
segundo domingo de cada mes, el 9 de junio, y el próximo ya es el 8 de septiembre 
por motivo del verano. Ha habido una media de 40 puestos por edición y gran 
éxito de afluencia de los vecinos.  
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Se han realizado para el comercio las campañas: 
Decoramos tu cierre donde 25 establecimientos han participado.  Ruta de la tapa 
del 28 junio al 7 de julio con 21 establecimientos participantes. 

Se ha desarrollado parte del programa de formación comercial un curso con 10 
asistentes. Siendo el próximo curso programado el 9 de septiembre “Edición de 
fotografías y Micro vídeos para Redes” 

Respecto al trabajo realizado con empresas y emprendedores: 

 En el programa de formación se ha realizado dos cursos con un número de 35 
asistentes. Los próximos cursos para realizarse serán en septiembre.  

Dentro del programa Alcobendas emprende se han realizado 6 talleres en mayo 
y junio para emprendedores con asistencia de más de 54 Emprendedores. 

Además, en junio se han celebrado una sesión de innovación abierta el 13 de junio 
con 11 startups participantes. 

El 20 de junio se celebró el Demoday de los programas de aceleración de 
Alcobendas emprende, las startups galardonadas fueron, Calmtag, Mential, y 
Etrivium. 

En fomento del empleo se han realizado 5 sesiones del club de empleo con 
aproximadamente 44 asistentes. 

En el centro de nuevas tecnologías conecta se han realizado en el periodo 3 
cursos presenciales con 49 asistentes. 3 talleres en los colegios con 221 
asistentes.  

Los datos de empleo son muy buenos: El paro en Alcobendas ha descendido en 
un 2.02% -80 personas- con respecto al mes pasado. Con respecto al año pasado 
la reducción es mayor: 2,76% -102 personas menos. Por sexo: 33 mujeres y 47 
hombres han encontrado empleo este mes 

Seguimos en la línea de descenso que iniciamos en el pasado mes de marzo 

Contestación a preguntas de la Junta anterior. 

Contestando a la pregunta de Ana Sotos sobre residuos, se ha intensificado la 
generación de residuos y los vecinos los depositan durante todo el día, muchas 
veces en la propia vía pública, por eso hay tantas incidencias de limpieza, hay que 
mejorar el comportamiento cívico no dejando las bolsas fuera. 

Contestando la pregunta de Eva Arranz respecto a las papeleras en el entorno a 
la residencia alegría, he de hacer el comentario de que cuando se habla en 
general es más complejo buscar una solución cuando se es más concreto se 
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puede hacer un mejor seguimiento. La inspección ha revisado el estado de 
limpieza en el entorno de la residencia y no se ha detectado ese estado de 
suciedad que en época lectiva es mayor, y a veces con desbordes, se ha 
informado en cualquier caso para tener mayor vigilancia en época lectiva.  

Respecto a los pasos de cebra se está realizando mejora continua del pintado 
de los mismos, en cuanto al carril bici se puede alargar el carril bici pero la policía 
informa que será una actuación para el futuro dado que ahora no se puede por el 
ancho de las vías. 

En contestación a la pregunta de Mariano cañas sobre el cierre de la calle del 
colegio Bachiller para la salida y entrada de los niños, el servicio nos vuelve a 
explicar que han realizado mejoras en la señalización y creen que con ellas será 
suficiente. 

No está previsto la construcción o la cesión de parcelas para construir nuevas 
residencias en el distrito. Respecto a conectar con San Sebastián de los Reyes a 
través del carril bici, sí existe ya una conexión.  

En cuanto al expediente de arborización de los colegios, se va a hacer una 
visita durante este mes para evaluar las actuaciones e informar a los directores, 
la obra se realizará en el ejercicio 25.  

Respecto a la apertura de servicio de atención ciudadana el norte se va a hacer 
durante la legislatura cuando se disponga de los recursos necesarios. 

En contestación a un vecino sobre la presencia policial, se va a desarrollar el plan 
especial de vacaciones seguras, con un incremento de presencia policial. 
Otra intervención preguntaba sobre la suciedad del parque del oeste, el problema 
es la falta de civismo, dejan restos en el suelo, los vecinos tienen que poner 
también de su parte, aunque se va a intensificar la limpieza. 

En contestación a otro vecino sobre la suciedad en los jardines de Marqués de la 
Valdavia, se limpian con regularidad, pero en esta calle hay presencia de bares y 
terrazas que ensucian mucho, pero aun así se van a intensificar la limpieza  

Poda en la calle Camilo José Cela, se han realizado actuaciones en la zona de 
corte de ramas y tratamiento preventivo contra los insectos. 

En contestación a otra intervención sobre la avenida del Madrid, se está 
realizando el desbroce y se está haciendo la remodelación de la calle, pero es 
muy difícil coordinarlo con San Sebastián de los Reyes, se hace todo lo posible 
pero es muy difícil coordinar con dos presupuestos distintas y con dos gestiones. 

Respecto a la pregunta recibida por internet sobre qué actuaciones se van a hacer 
en los parques hay un presupuesto de 650000 euros, más la remodelación del 
parque Castilla La Mancha que se está ejecutando en estos momentos, se va a 
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continuar la construcción del parque forestal, se están remodelando las áreas 
caninas y las limpiezas de pintadas. 

Sobre los setos del paseo de la Chopera, el departamento de medio ambiente 
ha hecho una batida y ha cortado la Copa de los árboles 

un último ruego a través de internet, sobre las terrazas, las regula la ordenanza 
de terrazas y los precios públicos, de esta regulación marca los metros que 
pueden tener dichas terrazas y todos los bares y restaurantes con terraza deben 
de tener autorización y la documentación en regla, se acaba de realizar una 
campaña de inspecciones en terrazas de bares y restaurantes y todos aquellos 
que no estaban bien establecidos se han denunciado. 

Turno de intervenciones: 

Sr. Cañas, matiza que la pregunta que realizó en la anterior Junta era 
interesándose por las posibles parcelas para la utilización de nuevos espacios 
públicos no solamente residencias, en cuanto a que hubiera una conexión entre 
los carriles bici de San Sebastián de los Reyes y Alcobendas se refería a que 
todos estuvieran unidos no solo una parte. 

Ruega que se estudie si se puede desplazar el pipi can dentro de la reforma del 
parque Castilla La Mancha ahora mismo está muy cerca de las viviendas y crea 
molestias. 

En su opinión los números de los informes de seguridad no cuadran habría que 
revisar la fuente. 

Sr. Rodríguez. Quiere dar las gracias por la rápida actuación en el este lado de la 
valla de la pista de frente de lucha ha sido un acierto y muy rápido. 

Hay un cruce entre la calle de la estación y la calle de Santa Teresa un poco 
confuso por la señalización del suelo que se realice esta señalización para evitar 
un posible accidente.  

Presidenta el lunes estuvieron viéndolo y está pasado al departamento para el 
repintado la raya es discontinua. 
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Ruegos y Preguntas 

No hay más intervenciones. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por la 

Sra. Presidenta se levantó la sesión siendo las diecinueve horas y treinta Canta 

la cara y siete minutos del día reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la 

presente acta, en la que se da fe de todo lo actuado. 

VºBº 
PRESIDENTA DISTRITO NORTE 

Fdo. Mar Rodríguez Fernández

SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

Fdo. Adolfo Royo García 
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